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  RYC – Rundschreiben Nr. 5   vom 22. November  2010

  Liebe Clubmitglieder,

die Außerordentliche Mitgliederversammlung am 29.10.2010 wird in die Geschichte des RYC ein-gehen! Noch nie waren so viele Mitglieder zu einer Versammlung erschienen. Insgesamt waren 97 Mitglieder an diesem Abend in das Parkhotel in Rüdesheim gekommen, davon 71 Stimmbe-rechtigte (von insgesamt 74). 

Unser Club war zuvor in die Schlagzeilen der Presse geraten und ich gehe davon aus, dass die meisten der Anwesenden gekommen waren, um dem Vorstand und dem 1. Vorsitzenden ihre Loyalität zu beweisen und ihn gegen falsche Anschuldigungen zu unterstützen. Die Abstimmun-gen zu dem wichtigen Sanitärprojekt waren ein deutlicher Vertrauensbeweis für die Arbeit des Vorstandes und bestärkt diesen, den eingeschlagenen Weg zum Wohle des Clubs und dessen Zukunft zielstrebig fortzuführen. Ich bedanke mich – auch im Namen des Vorstandes - bei allen Mitgliedern für ihr Kommen an diesem für den Club so wichtigen Abend.

Für alle, die nicht dabei waren, hier noch mal die Abstimmungsergebnisse zu dem Santär-Projekt: 

1. Für den Bau eines schwimmenden Pontons stimmten: 53 (75 %) ; dagegen: 12 (17 %) 6 Enth

2. Für die Bewilligung von 95.000 € für die große Sani-Unit stimmten:
Für den Betrag:  50 (73%) ; Dagegen: 13 (19%) ; 6 Enth.  
Bei der 2. Abstimmungen waren 2 Stimmberechtigte weniger anwesend!
Damit hat der Vorstand den klaren Auftrag, die vorgestellten Sani-Unit der holl. Fa. Pecocar auf einem schwimmenden Ponton zu kaufen. Die Unit wird in den Südschlengel hinter der „Dorotea“ integriert und ist mit jeweils 2 Damen- und Herren- Duschen und Toiletten, je 2 Waschbecken, 2 Urinals, einer Wasserrette  für spätere Waschmaschine und Trockner und einem Technikraum ausgestattet. Der Vorstand und die meisten Mitglieder sind davon überzeugt, dass dies eine wichtige Investition auch für die Zukunft unseres Clubs ist.

Anträge auf Förderung dieses Projektes sind gestellt. Sobald die noch ausstehende Bewilligung des Innenministeriums vorliegt, werden wir die Bauaufträge vergeben. Ich werde Sie darüber informieren.

Zu Beginn der MV hatte Frau Enders eine Erklärung zu ihrer „Gegendarstellung“ in der Presse abgegeben. Diese konnte ich an dem Abend nicht weiter kommentieren, da die Pressetexte den anwesenden Mitgliedern nur z.T. vorlagen und z.T. noch nicht gelesen waren. Außerdem gab es wichtige TOPe, die an diesem Abend im Mittelpunkt der Versammlung standen.

Da ich die Anschuldigungen in dieser Erklärung, die in das Protokoll aufgenommen wurde, so nicht stehen lassen kann – sie sind schlichtweg falsch – habe ich eine Stellungnahme nachträg-lich zu dem Protokoll gegeben. Ebenfalls liegt dem eine Richtigstellung zu dem anonymen Brief bei, der Auslöser des ganzen Presserummels war. 

Wer Interesse hat, das alles nachzulesen und sich zu informieren, findet das im Protokoll auf unserer Webside. Mitglieder, die nicht online erreichbar sind, finden die Texte im Ordner „Protokolle“ im Clubraum der „Dorotea“, hinter der Garderobe im Regal.  Auch bin ich bereit, Interessierten, die nicht zum Hafen kommen können, die Texte auf Anforderung zuzuschicken. 

Gegen Ende der Versammlung erklärte der 2. Vorsitzende, Karl-Heinz Harmeling, seinen Rück-tritt. Laut Satzung kann sich der Vorstand bis zur nächsten JHV durch Zuwahl ergänzen.

Umbau der Kombüse auf der „Dorotea“

Wie angekündigt, haben wir gleich nach der Abfahrt mit dem Umbau unserer Kombüse begonnen.

Volker W. und Stefan Sch. haben die schwierige Arbeit übernommen und meisterlich zu Ende gebracht. Diese Woche wird die alte Küchenzeile an gleicher Stelle wieder eingebaut und gegen-über mit einer neuen Zeile ergänzt. Andrea als Restaurantfachfrau und ein Küchenstudio-Profi haben die ökonomisch und ergonomisch beste Lösung ausgetüftelt. Das Ergebnis kann beim Kinder-Nikolaus erprobt und besichtigt werden. Auch die „Bedenkenträger“ werden sicherlich überzeugt sein!

Kinder-Nikolaus

An dieser Stelle erinnere ich noch mal an den traditionellen Kinder-Nikolaus am So., 05. Dez. 1430 Uhr auf der „Dorotea“. Alle Onliner hatten von der Jugendwartin Sophie bereits eine Einladung erhalten.  Anmeldungen sollten bis eine Woche vorher bei Sophie eingehen:

sophie_schaefer@gmx.de  oder Tel. ab 1700 Uhr: 06723-5563 . Bitte auch an Hinweise denken, die der Nikolaus gezielt an die Liebsten richten soll! Und Kuchen mitbringen!

Für alle Erwachsenen gibt es diesmal Glühwein outdoor, während indoor die Kleinen mit Kakao und Kuchen verwöhnt werden.

Vorweihnachtlicher Hafentreff an Bord der „Dorotea“ 

Am 1. Freitag , 10. Dezember ab 1800 Uhr laden wir Sie zu unserem stimmungsvollen Weih-nachts-Hock am Hafen ein. Es gibt wieder Bruzzelwürstchen vom Grill, Schmalzbrote, Glühwein, Bilder der vergangenen Saison, Weihnachtsbaum und vielleicht ein paar Schneeflöckchen.

Weihnachtliche Beiträge, wie Gedichte, Lieder, Musik würden unsere Herzen erwärmen!   

Jubiläumsjahr 2011

Die Redaktion der geplanten Festschrift wartet noch auf Beiträge in Schrift und Bild ! Bisher hat nur Margret Lutz einen Beitrag abgegeben! Wer besitzt noch aussagekräftige Bilder aus dem Clubleben?  Bitte schicken per Mail oder Post !

Der Festausschuss hat sich schon 2x getroffen und bereitet gerade das Hafenfest vor. Eine Autofähre aus Lorch als schwimmende Plattform und die „Beat-Box“ sind bereits gebucht!

Grünschnitt

Bei günstiger Witterung und niedrigem Wasserstand werden wir kurzfristig zum Arbeitsdienst für den Grünschnitt am Hafendamm aufrufen. Dies kann leider nur per E-Mail geschehen. Die uns bekannten Getreuen ohne Internetanschluss werde ich telefon. verständigen.

Sollten Sie am Hafen noch einen schönen Jahresausklang erleben wollen, so kommen Sie doch am 10. Dez. in den Club, der Vorstand und ich würden uns sehr darüber freuen.

Allen Mitgliedern wünsche ich eine besinnliche Adventszeit und ein  friedvolles Weihnachtsfest.

Mit kameradschaftlichen Grüßen

Für den Vorstand

Horst Fluhrer







