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  RYC – Rundschreiben Nr.1   vom 15. Januar  2011

 Liebe Clubmitglieder,

wieder stehen wir am Anfang eines neuen Jahres, das für den RYC zu einem ganz besonderem Jahr werden soll. Wie Sie ja bereits alle wissen, begehen wir unser 50-jähriges Clubjubiläum. Vorbereitun-gen sind schon auf verschiedenen Ebenen im Gange und ich freue mich, dass unser Festausschuss schon mehrmals zusammengekommen ist, Ideen entwickelt und geplant hat.

Viele Helfer werden benötigt werden und ich hoffe, dass es nicht immer dieselben sind, die sich engagieren. Unsere „Dorotea“ als Mittelpunkt des Clublebens muss gründlich herausgeputzt werden, wozu wir schon ein Arbeitsteam zusammengestellt haben. Freiwillige sind uns immer willkommen.

Außer einem Empfang für geladene Gäste wird es keine neuen Veranstaltungen geben, alles bleibt wie gewohnt. Die Veranstaltungen werden für das Jubiläum „nur“ etwas aufpoliert. Wir alle zusam-men haben in 50 Jahren einen Club geschaffen, den die Gründer sich wohl nie erträumt hätten. Darauf können wir ein wenig stolz sein und uns in diesem Jahr gemeinsam darüber freuen. Ein guter Grund, es einmal richtig krachen zu lassen. 

Natürlich erfordert das alles mehr Ausgaben für die Veranstaltungen: Life-Musik, Regattapreise, Service, neues Vordach auf der „Dorotea“ , Charter Autofähre u.s.w. 

Damit die Clubkasse nicht allzu sehr geschröpft wird, hat der Vorstand beschlossen, zu einer Spen-denaktion „Jubiläum“ aufzurufen. Jeder Betrag ist uns sehr willkommen, eine Spendenquittung erhal-ten Sie von unserem Schatzmeister. Konto: Rhg. Volksbank  Nr. 10 127 807 ,  BLZ: 510 915 00

Zu unseren Feierlichkeiten hatte ich auch im Namen des Vorstands unser langjähriges Ehrenmitglied Rollo Gebhard mit seiner Gattin Angelika eingeladen. Rollo wird in diesem Jahr (am 07.07.)  90 Jahre alt! Dies hätte gut mit unserem Jubiläum zusammengepasst. Leider befindet sich Rollo schon länger in einer Klinik und er konnte mir daher noch keine Zusage machen. Wir würden uns sehr freuen, wenn es kurzfristig doch noch klappen würde. Rollo lässt alle Clubmitglieder ganz herzlich grüßen und er würde sich sehr über ein Wiedersehen in Rüdesheim freuen. 

Ich wünschen ihm im Namen aller Mitglieder gute Besserung und eine erfolgreiche Rehabilitation.

Allen empfehle ich das Buch: „Rollo Gebhard, Logbuch eines Lebens“ ! Delius Klasing Verlag 2006 .

In dieser Autobiographie erfahren Sie alles über das ungewöhnliche, abenteuerliche Leben und die vielen wagemutigen Reisen unseres Ehrenmitgliedes. Es sollte eigentlich Pflichtlektüre jedes RYC Mitgliedes werden!  

Und nun noch einige Infos zum beginnendem Jahr 2011:

Vorstand: Nach dem Rücktritt unseres 2. Vorsitzenden Karl-Heinz Harmeling hat der Vorstand bereits im Dez. 2010  einstimmig unser aktives Mitglied Hartmut Grebenstein  durch Zuwahl in den Vorstand als 2. Vorsitzenden berufen. Bei der nächsten Wahl (JHV) müssen die Mitglieder erneut entscheiden.

Sani-Unit:  Die auf der letzten A.o. Mitgliederversammlung  am 29. 10. 2010 mit Mehrheit beschlos-sene schwimmende Sanitäranlage ist bei der Fa, Pecocar NL in Auftrag gegeben, ebenso der Schwimmponton bei der Werft Schneider in Budenheim. Geliefert werden soll die Anlage Ende April, so dass sie zu Beginn der Saison unseren Mitgliedern und Gästen zur Verfügung steht.

Nachdem das Hess. Innenministerium als Fördermittelgeber uns einen vorzeitigen Baubeginn genehmigt hatte, haben wir nach Festlegung und Absprache der technischen und Ausstattungsdetails

mit der Werft und Pecocar die Aufträge vergeben. Wir werden bis zum Einschwimmen in unsere Steganlage noch einiges an Organisation und Arbeitsleistung erbringen müssen. Ich bin aber überzeugt, dass wir die richtige Entscheidung getroffen haben und es ein wichtiger Schritt für unseren Club nach vorne ist. 

Frühjahrswanderung am So. 20. März: Auch für dieses Jahr haben wir wieder unsere traditionelle Frühjahrswanderung organisiert. Es ist ein Rundkurs: 

Start 0930 Uhr am Hafen – auf dem Leinpfad zur Autofähre Mittelheim – übersetzen - Umtrunk mit Ostereier am Ingelheimer Sommergarten (Rheinufer) – auf dem Uferweg zum Binger Hafen – 

Mittagessen beim Motoryacht-Club Bingen – mit Autofähre nach Rüdesheim - zurück zum Hafen – Kaffetrinken auf der „Dorotea“ . 

Für selbstgebackenen Kuchen sorgen sicher einige Clubdamen.

Wir bewegen uns altersgerecht ohne Steigung am Rheinufer (maritimer Aspekt) und kehren wieder zum Ausgangsort zurück. Fußkranke und Bewegungseingeschränkte können auch mit dem Radl die Strecke gemütlich bewältigen oder auch mit dem PKW  nach Ingelheim od. Bingen gelangen.  So erhoffen wir uns eine rege Teilnahme.

Jahreshauptversammlung am Fr. 11. März: Unsere JHV findet auch in diesem Jahr wieder im Parkhotel in Rüdesheim statt. Einladungen erhalten Sie noch termingerecht per Postzustellung.

Der Vorstand würde sich freuen, wenn wieder ein so starker Zuspruch wie im letzten Jahr zu verzeichnen wäre, für eine Jubiläumsveranstaltung wäre dies auch angemessen. 

Arbeitsumlage:  Die Arbeitsumlage 2010 für Aktive Mitglieder mussten wir auf 90,- € erhöhen. Durch die Helferdienste bei Veranstaltungen und andere Arbeiten sind 9 Arbeitsstunden als Durchschnitt pro Akt. Mitglied zusammengekommen. Jeder hat natürlich die Möglichkeit, die Stundenzahl für sich zu reduzieren, indem er mal mit anpackt, wo es nötig ist. 

Z.B. bei dem anstehenden Grünschnitt am Hafendamm, den wir noch nach Wetterlage terminieren werden.

Suchanzeige:  Unser Stegwart Volker Worsch vermisst schon seit Ende der vergangenen Saison in seiner Werkstatt im Clubschiff eine Starterbatterie mit  Überbrückungskabel. Volker hat diese Technik vorgehalten, um Mitgliedern od. Gästen zu helfen, falls mal die eigene Batterie platt ist.

Ebenso werden in unserer Kombüsenausstattung ca. 20 Glühweintassen vermisst. Ich gehe davon aus, dass sich jemand die Gegenstände ausgeliehen hat und vergaß, sie zurückzubringen. Also bitte schnellstens nachholen! Bisher ist eigentlich noch nie etwas bei uns weggekommen!

Sollte sich jemand etwas ausleihen wollen, so haben wir für diesen Bedarf ein kleines Leihbuch auf der „Dorotea“ ausliegen, in das man sich eintragen kann. Selbstverständlich sollte man aber vorher mal bei Volker oder dem Vorstand fragen!  

Im Namen des Vorstandes wünsche ich allen Mitgliedern des RYC ein gesundes und glückliches Neues Jahr mit viel Freude auf dem Wasser und reichlich Spaß bei unseren Veranstaltungen im Jubiläumsjahr.

Mit kameradschaftlichen  Grüßen

Horst Fluhrer

Anlage: 
- Veranstaltungskalender 2011



- Wochenenddienst 2011







