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  RYC – Rundschreiben Nr.4   vom 21. Juli  2011

 Liebe Clubmitglieder,

nach langer Zeit hier wieder ein Rundschreiben mit aktuellen Informationen:

SanitärAnlage 

Endlich ist es so weit und unsere schwimmende Sanitäranlage ist im Hafen eingetroffen. Das Ein-schwimmen hatte sich leider um einige Wochen verzögert, da die Werft in Budenheim aus verschie-denen Gründen den Stahlponton nicht fertig stellen konnte. Ich hatte ja immer wieder durch Infos und Bilder am Hafen interessierte Mitglieder auf dem Laufenden gehalten.

Ich war die letzten 2 Monate zeitlich sehr mit dem Projekt eingespannt, bis der Ponton vergangene Woche auf der Helling endlich fertig war und die Saniunit aufgesetzt werden konnte. Ein großes Dankeschön den fleißigen Helfern: Volker Worsch, Charlie Beauchez, Stefan Schreiner und Thomas Hendel  für ihren Einsatz.  

Am Dienstag, 19. Juli, fand der Stapellauf in Budenheim statt und 14 Clubkameraden mit 4 Clubbooten und die WSP als Begleitschutz verschleppten die schwimmende Sanitäranlage nach Rüdesheim.  Die Freude war groß, als das „Schwimmklo“ , wie die Unit oft geringschätzig genannt wurde, passgenau und ohne Schäden und Kratzer in den Südsteg eingeschwommen wurde. (Aktuelle Bilder wurden schon per E-mail verschickt!)

Bis zur Eröffnung sind noch einige Arbeiten notwendig, Strom-, Wasseranschluss, Entwässerung ins Klärwerk, Vordach an Eingangsseite u.s.w.

Die Bewertung unserer neuen Errungenschaft ist bis jetzt nur positiv. Machen auch Sie sich ein Bild und kommen Sie zur Besichtigung. Eine offizielle Einweihung oder Taufe wird noch durchgeführt. Zum Eröffnungsduschen haben sich schon bedeutende Clubmitglieder angemeldet.

Einen treffenden und lustigen Namen (z. B. „Happy Hour“ od. „Sani-KUZ“ suchen wir noch. Schicken Sie uns Vorschläge, der Sieger erhält einen Gewinn.

Ich persönlich bin sehr glücklich über das Erreichte. Wie Sie alle wissen,  hat es mich und den Vor-stand 6 Jahre Überzeugungsarbeit für das Projekt gekostet. Anerkannt und belohnt wurde dieser  Einsatz schließlich auch durch die Abstimmung auf der Auo Mitgliederversammlung 2010 und  durch die reichlichen Fördermittel, die uns zuteil wurden.

Ich denke, diese schöne und dringend notwendige Einrichtung spricht für sich und ist für unseren Club und seine Gäste ein wichtiger Schritt voran. Die Attraktivität dieser Anlage wird sich herum-sprechen und das Ansehen unseres prosperierenden Clubs über unser Revier hinaus bestärken.

Jugendarbeit im RYC

Alle Onliner wissen es inzwischen schon: Für unsere Kinder und Jugendlichen im Club haben wir ein schwimmendes Trampolin angeschafft und vor dem Jollenfloß verankert. Wenn mal Flaute herrscht, oder man lieber Wasserspaß zwischen dem Segeln haben möchte, wird dieses Trampolin ein Anzieh-ungspunkt sein. Auch Erwachsene können dieses Gerät benutzen. Das erste Echo der Kleinen war Begeisterung, wenn es auch einiger Anstrengung bedarf, das Trampolin zu besteigen.

Ich habe inzwischen schon 4 Sponsoren gefunden, die diese Attraktion im Hafen als Werbefläche nutzen möchten.

Vom 24. bis 29. Juli haben wir wieder ein Segeltrainingslager am Edersee organisiert. Jugendwartin Sophie Schäfer wird mit  ca. 30  Kindern, Jugendlichen und Eltern am See in einer Jugendherberge residieren. Tagsüber sind die Kinder in der Segelschule, dort können sie trainieren und auch Scheine erwerben. Den Eltern stehen Boote zum Segeln zur Verfügung. Wir wünschen allen Teilnehmern eine schöne Zeit und viel Freude beim Segeln.

Laut Mitteilungen des DSV unterhält der RYC mit 52 Jugendlichen z.Zt. nach SCR Walluf und Drei-eich SC Langen die drittgrößte Jugendabteilung der Segelclubs in Hessen! Darüber können wir uns doch freuen.

Natürlich sind nicht alle 52 aktiv, aber eine große Opti-Abteilung und neuerdings auch wieder 420er Segler lassen quirliges Leben am Hafen erwarten. 

Außergewöhnliche Ausgaben

Wie schon in unserem 1. Rundschreiben angekündigt, stehen uns in diesem Jubiläumsjahr erhöhte Ausgaben ins Haus. Gerne nehmen wir Spenden für unseren Club und unsere Jugend entgegen. Leider sind nach dem ersten Aufruf bisher nur 4 Spenden von Mitgliedern eingegangen. Wie Sie aus obigen Infos ersehen können, sind Spenden beim RYC immer eine gute Investition, wir machen was aus Ihrem Geld!

Hier noch einmal unsere Bankverbindung: Rheingauer Voba, KtoNr.: 10 127 807; BLZ 510 915 00  

Eine Spendenquittung erhalten Sie von unserem Schatzmeister zugestellt.  

Fun-Regatta

Eine Woche vor unserem Hafenfest am Sonntag, 07. August startet wieder die Fun-Regatta von Schier-stein nach Rüdesheim. Am Samstag Abend ist ab 1800 Uhr Segler-Hock beim SCR in Walluf, Liegeplätze ebenfalls dort oder im Schiersteiner Hafen. Start ist So. um 1000 Uhr Höhe Ausfahrt Schiersteiner Hafen mit einem Startfenster von 15 Min. Im RYC gibt es Mittagessen mit anschließen-der Siegerehrung und Jubiläumsumtrunk. Birgit hat an alle Segler schon Erinnerungs-Mails geschickt. Es wäre schön, wenn viele (alle) Segler aus unserem Club gerade in unserem Jubiläumsjahr an dieser Regatta teilnehmen würden, schließlich sind wir auch Mitveranstalter.

Jubiläums-Hafenfest

Zu unserem 50-jährigen Jubiläum wollen wir es an diesem Hafenfest so richtig krachen lassen. Alle Mitglieder, Freunde und Gäste des Clubs sind herzlich eingeladen.

Ein Festausschuss unter Führung unserer Andrea Prins hat schon seit Monaten alle Vorbereitungen getroffen, damit dieses Hafenfest allen in guter Erinnerung bleibt. Viel wird unseren Mitgliedern und Gästen geboten und wir hoffen, dass auch alle Mitglieder kommen. Bedenken Sie: Erst in 50 Jahren haben Sie Gelegenheit, wieder ein solches Fest im Hafen zu erleben! Eine Autofähre ist zusätzlich angemietet, damit alle gut verteilt auf 2 Schiffen unterkommen. Für die Speisen sorgt ein Caterer. Damit dieser planen kann, bittet Andrea dringend um Zusagen bis 1. August!  Siehe beiliegenden Flyer!

Festschrift

Unsere Festschrift zum Jubiläum liegt im Clubraum zum Mitnehmen aus. Sie brauchen sich nur in dem Heft einzutragen, bei der nächsten Clubrechnung wird der Betrag von 10, - €/ Exempl. aufgeführt. Alle, die nicht selbst abholen können, bekommen die Festschrift nach dem Hafenfest per Post zugestellt.

Ich wünsche Ihnen – auch im Namen des Vorstandes – noch eine sonnige Sommerzeit und 

viel Freude beim Feiern in unserem schönen Club.

Mit kameradschaftlichen Grüßen

Horst Fluhrer  







