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  RYC – Rundschreiben Nr.5   vom 14. September  2011

 Liebe Clubmitglieder,

schon wieder geht eine Wassersportsaison ihrem Ende entgegen. Ich hoffe, Sie hatten alle eine schöne Zeit auf dem Wasser und in unserem Club, auch wenn der Sommer in diesem Jahr nicht alle Wünsche befriedigen konnte. Aber recht machen kann der Wettergott es nie allen und Gott sei Dank können wir das Wetter noch nicht selbst bestimmen.

Recht gemacht haben wir es hingegen hoffentlich allen Clubmitgliedern in unserem Jubiläumsjahr: 50 Jahre RYC.  Für den Vorstand und die vielen Helfer war dies ein sehr anstrengendes Jahr und ich bin froh, dass wir jetzt - bis auf unsere Abfahrt - alle Events, Arbeiten und Projekte in unserem Club hinter uns haben: Festschrift, Refit der DOROTEA und neues Vordeck-Zelt, Sanianlage KLO-THILDE, Jugenddomizil EUGENIE, Jollenfloß, Wassertrampolin, Empfang, Hafenfest, Segelferien am Edersee, Fun-Regatta, Quetschekuche -Regatta  u.s.w. haben uns in diesem Jahr vieles abverlangt.  Ohne die tatkräftige Hilfe vieler Clubkameraden/innen wäre dies alles nicht möglich gewesen. Allen an dieser Stelle schon einmal ein herzliches Dankeschön.

Ich bin sehr froh jetzt zum Ende der Saison im Jubeljahr sagen zu können: Der Club mit seiner Steganlage  und dem „schwimmendem Gut“ ist in einem Top-Zustand, ein Zuwachs an jungen Mitgliedern und Jugend bestätigt unsere Attraktivität, alle Liegeplätze waren mehr als ausgebucht, die Gäste fühlen sich wohl und auch die Mitglieder schätzen wieder unsere Gemeinschaft als Ort der Harmonie und Entspannung vom Alltag. 

Natürlich war dies alles nicht zum Nulltarif zu machen, Saniunit, Hafenfest und DOROTEA u.a. haben uns einiges gekostet. Eine genaue Abrechnung wird uns Schatzmeister Horst Schäfer auf unserer JHV im kommenden Jahr präsentieren. Nicht jedes Jahr ist schließlich ein Jubeljahr und nach 50 Jahren RYC muss uns das auch etwas wert sein. Wir haben trotzdem gut gehaushaltet, nicht zuletzt haben die Fördergelder bei der KLO-THILDE dort unseren Eigenanteil erheblich reduziert. Auch bedanken wir uns bei zahlreichen Sponsoren aus dem Club, die die Festschrift, das Wassertrampolin, die Queteschekucheregatta finanziell unterstützt haben….(bibo tv, Fa. Heil, Fa. smp, Fa. Viertler, Fa. Ewald, Fa. Crecelius, Fa. Gerstadt, Fa. Pauly, Autohaus Basting-Euler, Markus Kern)

Nun zu der noch ausstehenden Abfahrt, die unsere Saison in diesem Jahr wieder mit einem Highlight beendet: Nicht, wie im Veranstaltungskalender angekündigt, am 1. Oktober, sondern am Sonntag, den 2. Oktober 2011 findet unsere Abfahrt statt!
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Im Namen des Vorstandes lade ich Sie alle zu dieser letzten Veranstaltung auf dem Wasser herzlich ein. Da wir keine Skipper’s Party in diesem Jahr vorgesehen haben, werden wir auf der DOROTEA wieder ein Oktoberfest mit den Lorcher Schlossbergmusikanten und mit bayrischem Bier und  Schmankerln veranstalten. Um 1400 Uhr am Sonntag, 2.Oktober starten wir zu einer Geschwader-fahrt mit allen Booten rund um die Rüdesheimer Au und feiern anschließend in fröhlicher Runde an Bord der DOROTEA den Saisonausklang. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie alle kommen!

Für den Vorstand

Horst Fluhrer
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