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  RYC – Rundschreiben Nr.6   vom 20. November  2011

Liebe Clubmitglieder,

wieder neigt sich ein Jahr dem Ende entgegen. Die Boote stehen gut verpackt im Winterlager auf dem Trockenen, andere verbringen den Winter im sicheren Hafen an unserer Steganlage. Nur 2 Events im Dezember liegen noch vor uns: Kindernikolaus und vorweihnachtlicher Hafenhock mit Glühwein.

Ein anstrengendes Jahr im 50. Jubiläum des RYC liegt hinter uns und hatte uns viel abverlangt. Rückblickend kann man wohl sagen: Alles ist gut verlaufen, in der Außenwirkung konnten wir uns als einen engagierten und prosperierenden Club darstellen und unsere Mitglieder hatten reichlich Gele-genheit zum geselligen Beisammensein. 

Viele treue Mitglieder unterstützten den Vorstand bei allen Veranstaltungen im Jubeljahr und trugen so maßgeblich zum Erfolg dieses Jahres bei. Wir haben uns als kleines Dankeschön erlaubt, alle diese Helfer zu einem gemeinsamen Treff auf den Weihnachtsmarkt nach Rüdesheim einzuladen.

Kindernikolaus am 04. Dezember 2011; 1430 Uhr DOROTEA

Alle Onliner haben bereits eine Einladung unserer Jugendwartin Sophie Schäfer erhalten. Anmeldungen zum Nikolaus am Hafen sollten bei Sophie bis eine Woche vorher eingehen. Tel.: 06150-8659702 (ab 1700 Uhr) od. sophie_schaefer@gmx.de. Bitte auch an Hinweise denken, die der Nikolaus den Kindern als pädagigische Ermunterung mitgeben kann. Für den Kaffee/Kakao-Klatsch auf der DOROTEA Kuchenbacken nicht vergessen! Outdoor gibt es für die Erwachsenen Glühwein!

Neue/r Jugendwart/in 

Sophie Schäfer hatte bereits im August ihr Studium begonnen und steht uns leider nicht mehr zur Verfügung. Charlie Beauchez, Birgit, Sabine und ich hatten uns für den Rest der Saison um unsere Kinder und Jugendliche gekümmert. Aber ab 2012 benötigen wir dringend einen/e neuen Jugend-wart/in. Es wäre sehr schade, wenn der neue Schwung bei der großen Anzahl der RYC- Nachwuchs-segler /innen verloren ginge. 

Ab Januar wollen wir die Jugend einmal im Monat auf die EUGENIE einladen, um Segeltheorie, Knotenpraxis und Spiele mit ihnen zu machen. Auch ein gemeinsamer Ausflug in ein Spaßbad ist geplant. So hoffen wir, dass uns niemand verloren geht und alle zur nächsten Segelsaison wieder dabei sind. Neben dem Jugendwart/in sind auch weitere Betreuer gesucht, die sich bei dem Segel-training oder auch bei der Wartung der Boote einbringen. Ich denke da besonders an berentete Segler, die ihre Erfahrungen weitergeben möchten, wenn sie denn Zeit haben! Bitte melden Sie sich oder machen uns Vorschläge.

Vorweihnachtlicher Hafenhock mit Glühwein

Am 1. Freitag, 09.Dezember,  ab 1800 Uhr laden wir Sie wieder zu unserem stimmungsvollen und adventlichen Hafenhock an Deck der DOROTEA ein. Es gibt Grillwürstchen, Schmalzbrote, Glühwein und Bilder der vergangenen Saison. Beiträge der Teilnehmer, wie Gedichte, Lieder und Musik  würden alle erfreuen.

Stromer

Wie jedes Jahr, so erinnere ich auch jetzt wieder alle Stromverbraucher am Steg an die Meldung ihres Verbrauchs vom 1.April bis 31. Oktober dieses Jahres. Die Liste zum Eintragen hängt im Clubraum. Jeder, der ständig den „schwarzen Festmacher“ eingesteckt hat, ist verpflichtet, einen Zwischenzähler zu installieren und seinen Verbrauch zu melden. Immerhin ist unsere Stromrechnung einer der dicksten Brocken, die der Club zu zahlen hat!! Wir haben alle Verbraucher notiert, wer keine Angaben macht, wird geschätzt!

Winterlager

Auch in diesem Jahr hat das Auskranen – dank einer perfekten Logistik – wieder fast reibungslos funktioniert. Für das nächste Mal werden wir noch einige Änderungen zur weiteren Perfektionierung vornehmen. Ein Motorboot-Trailer mit MZ- F 7706 Nummer steht auf dem Platz und kann niemandem zugeordnet werden. Immer wieder bitte ich darum, die Trailer mit Namen deutlich und von weitem sichtbar zu kennzeichnen. Manchmal müssen die Traktoristen absteigen und den Namen mit der Lupe suchen!

Das bedeutet Zeitverzögerung beim Kranen und ist nicht im Sinne der Krangemeinschaft. Drei nicht beschriftete Trailer wurden diesmal zum Kranplatz an den Rhein geschleppt und dann unbenutzt wieder zurück auf den Platz! Alle sollten doch mitdenken und sich kümmern, wenn gekrant wird und nicht den Ablauf behindern.

Hafen-Hock im Winter

An jedem 1. Freitag im Winter wollen wir uns wieder zu dem gemeinsamen Hafen-Hock auf der DOROTEA treffen. Gerne würden wir dabei ein kleines Programm bieten, wenn sich Mitglieder z.B. für Reiseberichte oder andere Unterhaltung und Informationen anbieten. Auch ein Knoten-Abend wäre sicherlich für viele von Interesse. Vielleicht machen Sie Vorschläge oder melden sich.

Die nächsten Termine sind: 09. Dez.2011 (s.o.) ; 06. Jan. ; 03. Febr. ; 02. März  

Jeden Mittwoch im Winter treffen sich übrigens einige Rentner schon seit Jahren um 1700 Uhr zum Mittwochs-Hock. Interessierte können sich ja mal dort umschauen.

Grünschnitt

Wegen der günstigen Witterung und des niedrigen Wasserstands haben wir uns kurzfristig entschlos-sen den alljährlichen Grünschnitt am Hafendamm auf kommenden

                                         Samstag, den 26. Nov. 2011; 0900 Uhr  

festzulegen. Es wäre schön, wenn sich wieder so viele Freiwillige an diesem Arbeitseinsatz beteiligen würden wie beim letzten Mal. Wer hat, kann auch selbst noch Gartengeräte mitbringen! Eine Mittagsvesper gibt es auf der DOROTEA.  

Online

Die meisten unserer Mitglieder sind inzwischen online und haben eine Mail-Adresse. Das vereinfacht den Schriftverkehr ganz erheblich und Sie können schnell und zeitnah unsere Infos erhalten. Nur die Einladung zur Jahreshauptversammlung muss noch per Post verschickt werden. Sollten Sie inzwi-schen  auch einen Internetanschluss haben, so melden Sie uns bitte Ihre Mailadresse:

 




ryc@rued-yc.de .  

Es sind nur noch 39 Mitglieder ohne Anschluss! Nutzen Sie die moderne Kommunikationstechnik und wagen Sie den Sprung in das Netz- Zeitalter, wer zu spät kommt, .... !  

Möchten Sie das Wassersport-Jahr in netter Gesellschaft am Hafen ausklingen lassen, so kommen Sie doch einfach am Freitag, den 09. Dez. in unseren Club, der Vorstand würde sich sehr freuen.

Ich wünsche Ihnen und Ihren Lieben 

 – auch im Namen des Vorstandes des RYC  -

eine besinnliche Adventszeit und ein frohes Weihnachtsfest.

Mit kameradschaftlichen Grüßen

Für den Vorstand

Horst Fluhrer







