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  RYC – Rundschreiben Nr. 2        vom 07. Februar 2012

Liebe Clubmitglieder,

noch hat uns der Winter im eisigen Griff, der Hafen ist wieder einmal zugefroren, aber der nächste Frühling kommt bestimmt. Sollte der Frost diese Woche noch anhalten, so könnten wir am kommen-den Sonntagnachmittag (12.02.) im Hafen wieder mal Schlittschuh laufen und zum Eisfest einladen (kurzfristig per mail).  Es ist jetzt zu 95 % sicher, dass wir es machen!!!

Alles an unserer Anlage ist winterfest gemacht- Volker hat dafür gesorgt -  und auf der DOROTEA ist der Clubraum beheizt. Dort haben schon 2 Events stattgefunden, der Stammtisch der Anita-Freunde aus Walluf und unser Knoten- und Spleißabend mit Tampen und Seemannsgarn.

Gerne hätten wir mehr Hafenhocker bewirtet, aber es war auch so sehr schön. 

Zu unserer Jahreshauptversammlung am 02. März im Parkhotel in Rüdesheim ist die Einladung beigefügt. Einen geeignete/n Jugendwart/in haben wir noch nicht gefunden, Birgit hatte dazu schon einen Brandbrief geschickt, leider ohne Resultat. Machen auch Sie einmal Vorschläge, es wäre wirklich ein Jammer, wenn unsere starke Jugendabteilung ohne verantwortliche Führung bliebe. Diese jungen Menschen sind das Salz in unserer „Clubgemeinschaft“ und die Hoffnung für die Clubzukunft! Mit unserer Jugendarbeit leisten wir einen wichtigen Beitrag für die Entwicklung unserer Gesellschaft und erfahren hierfür auch immer wieder öffentliche Anerkennung. Auch für unser Club-leben könnte ich mir eine Gemeinschaft ohne Kinder und Jugend nicht vorstellen. Daher bitte ich noch einmal alle, insbesondere auch Mitglieder, die nicht mehr im Berufsleben stehen, einmal nach-zudenken, ob sie nicht die eine oder andere Aufgabe übernehmen möchten. Vorschläge hierzu hat Birgit ausreichend gemacht. 

Birgit wird die Quetschekuche-Regatta in Zukunft nicht mehr organisieren können. Wenn wir auf der Jahreshauptversammlung eine Clubkameradin bzw. einen Clubkameraden finden, die oder der diese Aufgabe übernehmen kann, so würde diese Regatta weiterbestehen. Wenn nicht, müssen wir diese Veranstaltung so lange aussetzen, bis sich wieder eine Person findet, die hier die Fäden in die Hand nehmen möchte und kann.

Die derzeitige Auslastung unserer Liegeplätze veranlasst mich, noch einmal darauf hinzuweisen, uns die zeitweilige oder ganzjährige Abwesenheit Ihres Bootes mitzuteilen. Sollten Sie jetzt schon Termi-ne kennen, so teilen Sie diese bitte baldigst mit. 

Der erweiterte Kühlraum auf der DOROTEA wird diese Woche noch fertig gestellt, und alles Inven-tar kommt wieder auf seinen Platz. Auch wurde ein neues Sicherheitsschloss installiert, so dass dort keiner eingeschlossen werden und erfrieren kann. Die Gefahr der Alkoholvergiftung bleibt allerdings! 

Für unsere Frühjahrswanderung am 25. März haben wir uns wieder ein besonderes Schmankerl ausgedacht, das Sie sicher zur Teilnahme motivieren wird:  Weltnaturerbe Mittelrheintal
Wir wandern auf einem Rundweg von Aulhausen über den Schafshof (Südhang)  in die Weinberge zum „Rotweintempelchen“ in der Weinlage Assmannshäuser Höllenberg.  Hoch über Assmanns-hausen genießen Sie einen einmalig herrlichen Blick in das Rheintal bei einem Glas Rotwein aus der gleichen Weinlage. Dazu werden – wie immer – Ostereier und Brezen gereicht. Nach dieser Rast geht es zurück nach Aulhausen zum „Thilo“ (Gasthof Germania), wo wir das Mittagessen einnehmen.

Danach fahren wir nach Rüdesheim, um bei unserem Clubkameraden Jens Wendel im Mechanisch-em Musikkabinett  (Weltweit einzigartig! Bekannt bei allen Japanern, Chinesen u. Amis nur nicht beim RYC!!)  eine sachkundige Führung zu machen. 

Anschließend treffen wir uns wieder auf der DOROTEA im Hafen bei Kaffee und Kuchen.

Wanderung zum Tempelchen= ca. 1 Std. mit einem Anstieg (60 Höhenm), dann eben u. abwärts . Rückweg zu Thilo= ca. ½ Std.   
Führung im Musikkabinett= ca. 45 Minuten 

Treffpunkt: Rüdesheim, Ortsteil Aulhausen    an der Hauptstraße vor dem „Schöne Michel“

Zeitpunkt: 25. März, 1000 Uhr - Parkplätze finden Sie an der Hauptstraße, am Sportplatz und bei  „Thilo“. Teilnahme an Einzelabschnitten ist auch möglich

Über eine rege Teilnahme mit Kind und Kegel würden wir uns sehr freuen.


Mit kameradschaftlichen Grüßen

für den Vorstand

Horst Fluhrer           

Wer ist so lieb und bringt Kuchen mit? Im letzten Jahr der Kuchen war köstlich!!


Bitte vorher im Kühlraum im Hafen abstellen!








