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  RYC – Rundschreiben  Nr. 5        vom  23. Nov.  2012

Liebe Clubmitglieder,

nun ist endgültig die Bootssaison auf dem Wasser vorbei, am 04. November hievte der Kran die Boote  aus ihrem Element und nun stehen sie wohl verpackt in unserem Winterlager. Dort haben wir jetzt 46 Boote und 5 Trailer untergebracht und es ist noch ein bisschen Platz frei.

An der Steganlage überwintern auch noch viele Boote, dort liegen sie im Wasser - statisch gesehen – auch optimal richtig.  
Bis zum Jahresende haben wir jetzt noch 2 kleinere Events vor uns: den Kinder-Nikolaus und den Glühweinabend.  Auf eine Skipper`s Party wollen wir auch in diesem Jahr verzichten, mangelte es doch unseren Mitgliedern auch  in dieser Saison nicht an vielen Veranstaltungen und geselligen Events am Hafen.   
Kinder-Nikolaus am Sonntag, 09.Dezember 2012 ; 1430 Uhr 

Alle Mitglieder mit Mail-Adresse haben bereits eine Info erhalten. Hier noch einmal die Adresse der

Organisatorin: Petra Stark petra@stark-klose.de  od. Tel:.0173-3212145 . 
Bitte melden Sie rechtzeitig Ihr(e) Kind(er) bei ihr an und teilen Sie die Lobesworte an den Nikolaus auch mit. Gesucht werden noch Muttis, die Petra beim Einkaufen und Verpacken der Tüten unter-stützen. Nach dem Besuch des Nikolauses ist wieder das gemeinsame Kaffeetrinken im Clubraum.
Wie jedes Jahr hoffen wir auf Kuchenspenden für die Kleinen und die Großen! 

Vorweihnachtlicher Glühwein-Umtrunk am Freitag, 14. Dez. 2012 , ab 1800 Uhr
Zur letzten Veranstaltung des Jahres laden wir Sie zu unserem Glüwein-Abend an Deck der DOROTEA herzlich ein. Es gibt wieder Grillwürstchen, Schmalzbrote, Holzfeuer und Glühwein unter dem Tannenbaum. Im Hintergrund laufen die Bilder aus dem Clubleben von 2012. Über Beiträge musikalischer od. literarischer Art würden wir uns freuen. 
Veränderungen im Vorstand
Da unsere Eventmanagerin Andrea Prins vor einigen Monaten aus privaten Gründen ihr Amt zur Verfügung stellte, hat der Vorstand durch Zuwahl bis zur nächsten JHV Susanne Dorner in den Vorstand als Beisitzerin berufen. 

Wir sind sehr glücklich, nach langer Zeit wieder das Amt des Jugendwartes besetzen zu können:  Christoph Richter und Jonas Vahle, beide aus unserer Jugendabteilung kommend,  werden dieses Amt gemeinsam ausfüllen und die hoffnungsvolle Kinder- und Jugendgruppe ab dem kommenden Jahr führen.
Jugendabteilung
Christoph und Jonas  werden 2013  erst 16 Jahre und benötigen natürlich – besonders am Anfang – noch unsere Unterstützung. So hat Petra Stark schon die Organisation der Segelfreizeit am Edersee für nächstes Jahr übernommen, Alois Scheller und Helmut Perabo kümmern sich um die Instand-haltung des Bootsmaterials, Charlie Beauchez  unterstützt die jugendlichen 420er Segler und ich werde bis zum Frühjahr einen Segel-Motorboot-Führerschein Kurs für die Jugend durchführen. 

Weitere Helfer/innen werden noch gesucht, insbesondere für die Opti-Kinder jeweils freitags, die bis jetzt von Sabine Haid und Birgit Fluhrer betreut wurden. 

Die Förderung unserer Jugendabteilung liegt mir sehr am Herzen. Z.Zt. sind dort 55 Jugendliche gemeldet, von denen knapp die Hälfte aktiv ist. Dies ist ein guter Fundus, der engagiert betreut werden muss, wenn wir den Stand halten wollen.  Dabei hoffe ich auf weitere Hilfe unserer Mitglieder!

Einige  unserer Rentner, insbesonder mit Segelerfahrung, könnten sich hier noch einbringen. 
Wer nicht auf die Jugend setzt, denkt nicht an die Zukunft des Vereins. Wir haben gute Voraussetz-ungen geschaffen.  Nutzen wir die Chance und engagieren uns für die Zukunft des RYC.  
Stromverbrauch 

Die Stromkosten unserer schwimmenden Anlage im Hafen sind jedes Jahr eine dicker Brocken bei den Ausgaben. In diesem Jahr beliefen sie sich auf 6.168 , - €   bei einem Verbrauch von 29.438 kwh       

Das entspricht einem Preis von 20,9 ct  /kwh , ein vergleichsweise noch  günstiger Tarif. Im nächsten Jahr haben wir mit einem Anstieg der Energiekosten von mindestens 12 % zu rechnen. Das zwingt uns umso mehr, hier Einsparungen und Gebühren  zu überdenken. Insbesondere müssen wir alle dauerhaften  Stromabnehmer am Steg bitten, gewissenhaft und ehrlich ihren Stromverbrauch anzugeben. Von einer Überprüfung haben wir bisher abgesehen, weil wir unseren Mitgliedern vertrauen. Insgesamt wurden im vergangenen Abrechnungszeitraum (Sept. 2011 – Sept 2012) von Sommer und Winterliegern 6.463 kwh abgerechnet = 1.615,- €  (bei 25 ct /kwh) . Es fehlen allerdings noch eine ganze Reihe Meldungen. Diese werden wir jetzt schätzen!  Die Voraussetzung für eine ordentliche Abrechnung ist natürlich ein Zwischenzähler, den jeder Stromabnehmer an Bord installieren muss. An Bord der DOROTEA sind seit vielen Jahren 4 Zwischenzähler installiert, so können wir getrennt auch den Verbrauch an den 3 Stegen und der DOROTEA ablesen. Eine Statistik gibt interessante Einblicke.
Mitgliederstand

Sehr erfreulich ist die Entwicklung unserer Mitgliederzahl. Z. Zt. sind 280 Mitglieder bei uns gemeldet. Gegenüber 2011 (2011: +13 : 2012: +18 ) ist das eine Zunahme von 31 Mitgliedern ( + 12,5 %).  Das beweist die Attraktivität unseres Clubs, insbesondere auch bei jungen Familien und Jugendlichen. Gerade aus dieser Altersgruppe konnten wir einen Zuwachs verzeichnen, der unseren Altersschnitt  senkte.

Am Kopf des Mittelschlengels mit dem Jollenfloß, EUGENIE und dem Wassertrampolin hatte sich im Sommer ein reger Badebetrieb entfaltet. Insbesondere für Jugendliche und junge Familien mit Kin-dern ist das ein beliebter Aufenthaltsort. Hier kann man schwimmen, paddeln, segeln, Trampolinhop-psen und einfach Spaß haben. Auch als kommunikativer Grillplatz findet die EUGENIE  großen Anklang. Unter Deck sind die Alkofen von Helmut Pauly mit neuen Polstern ausgestattet worden und werden seither von der Jugend auch zum Übernachten am Hafen genutzt.
Kurzgefasst kann man sagen: In unserem Club fühlt man sich wohl!

Möge sich dieser Trend  auch im kommenden Jahr fortsetzen, dann können wir mit unserer Entwick-
lung zufrieden sein.

Liegeplätze
Die Nachfrage nach Liegeplätzen hält unvermindert an. Insbesondere, wenn Mitglieder (bisher ohne Boot) jetzt einen Platz benötigen, werden wir diese Wünsche natürlich vorrangig vor Gastliegern zu erfüllen suchen. Als Folge müssen wir dann bisherigen Gastliegern kündigen.

Sehr hilfreich wäre es für uns, wenn  Mitglieder, die ihren Liegeplatz im nächsten Jahr  nicht belegen,

uns jetzt schon davon informieren würden. 
Grünschnitt am Hafendamm
Am Samstag, 01. Dez. 2012,  0900 Uhr wollen wir wieder in einem gemeinsamen Arbeitseinsatz den jährlichen Grünschnitt am Hafendamm durchführen. Bei Regen werden wir kurzfristig per Mail den Termin verschieben. Es wäre schön, wenn sich wieder so viele Freiwillige einfinden wie in den vergangenen Jahren. Wer hat, bitte Werkzeuge noch mitbringen! Zu Mittag gibt es wieder eine Vesper im Club.
Hafenhocks 
In den Wintermonaten, ab Januar, bieten wir wieder unsere Hafenhocks an jedem 1. Freitag an.
Beginn jeweils um 1930 Uhr: Am 04. Jan./ 01. Febr. / 01. März   2013
Die Themen der Abende werden noch bekannt gegeben (mail) . Über Beiträge und Vorschläge der Mitglieder würden wir uns sehr freuen.

Im Namen des Vorstandes des RYC wünsche ich Ihnen allen eine besinnliche Adventszeit und ein friedvolles Weihnachtsfest.

Für den Vorstand

Horst Fluhrer

