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  RYC – Rundschreiben  Nr. 1      vom  09. Jan.  2013
Liebe Clubmitglieder,

im Namen des Vorstandes wünsche ich Ihnen ein glückliches Neues Jahr mit einer schönen und sonnigen Saison und der so wichtigen Handbreit Wasser unter dem Kiel bzw. Propeller.

Im Anhang finden Sie für das neue Jahr  den Veranstaltungskalender und den Plan für den Wo-

chenenddienst. Ich bitte um Verständnis, dass ich Terminwünsche einzelner Mitglieder nicht berück-sichtigen kann. Die Verteilung erfolgt nach dem Alphabet und Sie selbst können dann tauschen, wenn Ihnen der Termin nicht passt. Am Ende der Saison sind noch Termine frei!  Wer möchte, kann  noch einen Service freiwillig übernehmen, vielleicht als soziale Tat oder nur zur Übung? An die Zeiten sind Sie dann natürlich nicht gebunden! Bisher ist es uns dank der Aktivenzahl gelungen, nur alle 2 Jahre die Mitglieder zum Dienst einzuteilen. Da die Zahl der „Dienstverpflichteten“ sich jährlich ändert (ab 67 greift das Rentenalter) wird es immer knapp mit der Besetzung.
Immerhin hat sich unser System seit Jahrzehnten bewährt und zeigt nur Vorteile gegenüber einer professionellen Gastronomie bei Clubnachbarn.

Zu unserer Jahreshauptversammlung am 1. März im Parkhotel in Rüdesheim erhalten Sie noch eine schriftliche Einladung, die Ihnen fristgerecht per Post zugestellt wird. Wie immer gibt der Vor-stand dort Rechenschaft über die geleistet Arbeit des vergangenen Jahres, z.T. unterlegt mit Bildern von dem Clubgeschehen. Auch hoffe ich, Ihnen etwas über den Hafenverkauf mitteilen zu können, ein Thema , das uns jetzt seit 12 Jahren beschäftigt. Im letzten Jahr wurde Herr Mauermann, der Direktor des WSA Bingen, zur WS Direktion Südwest nach Mainz versetzt und sein Nachfolger, Herr Messmer, hat diese Stelle übernommen. Bewegt hat sich bisher so gut wie nichts in dieser Sache. Ich bleibe am Ball und halte die Kontakte. Vielleicht gibt es bis März ja etwas Neues!? 
Unsere traditionelle Frühjahrswanderung findet am So 24. März statt. Als Yacht-Club hatten wir bei den meisten Wanderungen immer unseren Rhein im Auge behalten und uns nicht allzu weit ins Ge-birge gewagt. So soll es auch in diesem Jahr wieder sein: Treffpunkt ist der Große Parkplatz Ring-mauer in Rüdesheim mit Start um 1000 Uhr. Durch die Weinberge geht es gemächlich, nur leicht ansteigend zu einem romantisch schönen Aussichtspunkt über der Ruine Ehrenfels mit Picknick (Ostereier, Brezel, Wein, Alkoholfreies) . Nach der ausgiebigen Rast wandern wir über die Rossel und Zauberhöhle zum Jagdschloss und nehmen dort um ca. 1300 Uhr das Mittagessen ein. Danach geht es über das Niederwalddenkmal – evtl. mit Kaffee-Stopp im Rebenhaus – zurück nach Rüdesheim, auch mit Seilbahn möglich. Die ausgewählten Gerichte a la Carte werden vor dem Abmarsch an das Hotel gemeldet. Seiteneinsteiger können je nach Lust und Fitness auch unterwegs dazustoßen.

Der Grünschnitt am Hafendamm konnte leider wegen des hohen Wasserstandes bis jetzt noch nicht durchgeführt  werden. Sobald die Bedingungen wieder günstig sind, werden wir kurzfristig per Mail den Termin bekannt geben.
Zwei erfreuliche Mitteilungen zum sauberen Hafen: 

1. Der Bootsclub Eltville und der Bootssteg Rüdesheim (Falchi) werden bis zum Saisonbeginn durch Rohrleitungen mit Hebepumpen an das Klärwerk angeschlossen.

2. Der Dauer-Hafenbewohner mit „ 24-Stunden-Kläffhund“ hat den Hafen endgültig verlassen und wird andere beglücken.


Damit ist gewährleistet, dass keine verbotenen Einleitungen mehr erfolgen und der Badebetrieb in wirklich sauberem Hafenwasser stattfindet.  Die Ruhe kann jetzt nur noch kurzzeitig von den Power-booten gestört werden.               Freuen wir uns auf die nächste Saison!
Mit kameradschaftlichen Grüßen

Für den Vorstand

Horst Fluhrer  
