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  RYC – Rundschreiben  Nr. 3      vom  10. März.  2013
Liebe Clubmitglieder,

urplötzlich sind die ersten Frühlingsboten über uns hereingebrochen: endlich wieder einmal Sonne, Temperaturen knapp zweistellig und auf der Osmosewiese herrscht geschäftiges Treiben.

Unsere DOROTEA hat diese Woche auf der Werft verbracht und erhielt 2 Antifouling-Anstriche. Der Start in die neue Saison kann jetzt beginnen. 
Zuvor möchte ich Ihnen aber noch eine knappe Info über die wichtigsten Ergebnisse der JHV vom 01. März 2013 geben:  Sehr gefreut hat sich der Vorstand über die vielen Teilnehmer aus nah und fern. 
72 Mitglieder waren in das Parkhotel gekommen, davon 46 Stimmberechtigte von 76 (61 %). Alle Kandidaten wurden ohne Gegenstimme per Akklamation in ihre Ämter gewählt. 
Der Vorstand des RYC setzt sich nun wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Horst Fluhrer


Schatzmeister:   
Horst Schäfer

2. Vorsitzender: Hartmut Grebenstein                          Stegwart:

Volker Worsch
Schriftführer:  H.- Dieter Schenk 


Hafenmeister:
Bernd Barocha
Jugendwart:   Christoph Richter


Eventmanagerin
Susanne Dorner
Sportwartin:

Birgit Fluhrer

(fett u. unterstrichen= neu gewählt)

Zu dem Thema Hafenverkauf konnte ich leider keine großen Neuigkeiten verkünden. Sicher ist nur, dass das WSA Bingen Teile des Hafens abtreten wird, nur wann das geschehen soll, ist nicht bekannt. Der Vorstand empfahl aber der Versammlung, weiterhin eine Rücklage für diesen Zweck zu sichern, damit der Club nicht eines Tages überrascht werden kann und vielleicht zuschauen muss, wie irgendjemand den Hafen erwirbt.

Der Vorsitzende hat einen Antrag beim WSA gestellt, den Nutzungsvertrag, der 2016 abläuft, auf weitere 10 Jahre zu verlängern. Damit hätten wir zunächst bis 2023 unseren Platz im Rüdesheimer Hafen gesichert. Mündlich hat der Amtsleiter, Herr Mesmer, dieser Verlängerung schon zugesagt.

Ich werde weiterhin Kontakt zum WSA, WSD und der BimA (Bundesimmobilien Angelegenheiten) halten, um frühzeitig von einer evtl. Veräußerung Kenntnis zu erhalten.

Zum Thema Beitrags. u. Liegegelderhöhung war die Versammlung den Vorschlägen des Vorstandes gefolgt.  Erhöht wurde: 

Beitrag der Aktiven von 250,- € auf 300,- €  

Liegegeld der Aktiven von 15,- € auf 20,- €/ dm Bootsbreite (über 2,40 m) 

Liegegeld für Gäste und Fördernde von 90,- € auf 100, - € / m Bootslänge.

Für Übernachtungsgäste erhöht sich der Preis von 1,- € auf 1,50 € (all inclusive)  bei Wegfall der Personenpauschale von 1,- € .
All diese Erhöhungen greifen aber erst im Jahre 2014! (Arbeitspapier für die JHV ist beigefügt!)
Da in diesem Jahr außergewöhnliche Ausgaben anstehen („Dorotea“ u. „Alter Grebel“ zur Werft, Sanierung des Verbindungssteges Nord-Südschlengel) schlug der Vorsitzende vor, die Beitragserhöhung von 50,- € für Aktive schon in diesem Jahr zu verwirklichen. Als sich abzeichnete, dass dieses Vorhaben auf wenig Akzeptanz stieß, wurde der Vorschlag von Stefan Ilkenhans angenommen, eine freiwillige Spende gegen Spendenquittung auf das Clubkonto einzuzahlen.
Wir bitten Sie daher, unter dem Kennwort „Spende DOROTEA“  diesen Betrag, gerne auch höher, auf unser Konto einzuzahlen: Rhg. Volksbank KtoNr.: 10 127 807 BLZ: 510 915 00 . Bei Spenden bis 100,- € genügt dem Finanzamt ein Bankbeleg, darüber erhalten Sie vom Schatzmeister eine Spen-denquittung zugesandt. Horst würde sich freuen, viele Spendenquittungen ausstellen zu dürfen!
 DOROTEAs  Werftbesuch mit Schleppdienst hat uns gerade eben 10.500 € gekostet. Wir hoffen, mit Ihrer Spende unsere Rücklage nicht weiter abzuschmelzen. 


Erst nach der JHV habe ich erfahren, dass einige Mitglieder über die Höhe der Ausgaben unserer Jugendabteilung diskutiert haben. Leider nicht in der Versammlung, sonst hätte man ja offen darüber reden können. Daher muss ich jetzt kurz in diesem Rundschreiben ein paar Worte dazu los werden:

Unsere Jugendabteilung besteht z. Zt. aus 68 Kindern u. Jugendlichen. Davon sind 18-24 mehr od. weniger aktiv am Segeln beteiligt. Mehr könnten wir auch kaum verkraften. 

Im Jahr 2012 haben wir für die Jugendabteilung per Saldo insgesamt 6.952,- € ausgegeben, incl. der Segelfreizeit am Edersee. Das sind 6,6 %  unserer Gesamtausgaben. 

Man kann der Meinung sein, das sei zu viel für uns! Dann erhebt sich natürlich die Frage, sollen wir auf die Jugend verzichten? Zum Nulltarif kann man keine Jugend bekommen!  Jugendliche sind heute von den Vereinen umworben! Neben Attraktivität spielen auch handfeste Vorteile und Vergünstigun-gen im Wettbewerb (siehe Fußballjugend!) eine Rolle.  Alleine meine Bemühungen im vergangenen Jahr gegen gute Bezahlung einen Trainer unter den Studenten der Uni Mainz zu locken, scheiterten kläglich. Um unsere aktiven Jugendlichen am Ball zu halten, übernahmen Charlie Beauchez und ich im vergangenen Sommer jeden Donnerstag die Betreuung der Jugend im 420er und Sabine Haid, Birgit Fluhrer und einige Eltern freitags die Betreuung der Opti-Kinder. Ab Januar 2013 habe ich mit den 16- Jährigen donnerstags einen Führerschein-Kurs für den Segel- u. Motorbootschein (SBF) durchgeführt. Petra Stark organisiert die Segelfreizeit am Edersee 2013.  Das alles kostenlos für Club u. Jugend!! An dieser Stelle gleich vielen, vielen Dank den o.g. Engagierten. (Hatte ich leider auf der JHV versäumt.)  
Sie sehen, es gibt auch noch Mitglieder, die sich ohne Bezahlung für den Club und unsere Jugend einsetzen. Wir sollten uns also freuen, dass wir wieder eine funktionierende Jugendabteilung haben, insbesondere 2 Jugendwarte, auf die ich große Hoffnungen setze und die jetzt – noch mit unserer Un-terstützung -  in ihr Amt hineinwachsen werden.  
Zu erwähnen sei auch noch der soziale Aspekt, den wir als gemeinnütziger Verein gegenüber unserer

Gesellschaft haben. Ohne Jugend und Förderung der Jugend kein Ansehen bei Behörden, Verwal-tung und öffentlichen Geldgebern! Diese Erfahrung musste ich in den letzten Jahren machen, die Erfolge sind ihnen ja bekannt. 
Auch sollten wir uns fragen: Wer gestaltet die Zukunft in unserem Club? Wie wäre das Clubleben ohne Kinder und Jugend am Hafen? Möchte jemand vielleicht Friedhofsruhe und nur noch Senioren? Ich kenne solche Clubs in unserem Revier und sage  nein Danke!

Freuen wir uns also über unseren lebendigen Verein mit frischem Wind und neuen Ideen auch von  jungen Leuten! Das sollten uns die 6,6% wert sein!  (Jetzt musste ich doch mehr sagen, als ich wollte!)
Erinnern möchte ich Sie an unsere Frühjahrswanderung am So, 24. März. Wie schon im Rund-schreiben Nr. 1 angekündigt, treffen wir uns um 1000 Uhr am Parkplatz Ringmauer in Rüdesheim. Durch die Weinberge geht es zum Picknick mit Umtrunk nahe der Ruine Ehrenfels. Über den Nieder-wald gelangen wir dann zum Hotel Jagdschloss, wo wir gegen 1300 Uhr das Mittagessen bestellt haben. Vor dem Abmarsch wird Ihre Bestellung nach der Speisekarte (ist begefügt!) weitergegeben.
Der Rückweg über das Denkmal - evtl. zum Kaffetrinken im Rebenhaus - nach Rüdesheim kann auch mit der Seilbahn erfolgen.  Die gesamte Strecke ist eben mit nur geringem Anstieg und ist Kinder-wagen und Rollatoren tauglich!
Wir hoffen auf schönes Wetter, Wassersportler darf aber auch Regen nicht abschrecken. Wir haben für 50 – 60 Personen reserviert, lasst uns wegen des Wetters nicht hängen!!
Unsere DOROTEA ist nach einwöchigem Werftbesuch wieder zurück im Hafen und sicher in die Steganlage eingebunden. Das Unterwasserschiff ist sehr gesund, die Wandstärke wurde mit 5,8 bis
8,7 mm gemessen. Ein neues Standrohr in der Bilge für die frostsichere Wasserleitung musste allerdings eingeschweißt werden. Wir waren froh,  ansonsten keine größeren Reparaturen durchfüh-ren zu müssen.
Ab sofort steht unser Clubschiff allen Mitgliedern und Gästen wieder zur Verfügung. Mein Dank geht an die vielen Helfer, die an dieser großen Aktion beteiligt waren. Ich bin jetzt sehr entspannt, nachdem alles hervorragend ohne Schäden und Zwischenfälle abgelaufen ist.  
   
Mit kameradschaftlichen Grüßen

Horst Fluhrer  
Gerade eben eingetroffen: Neuer Nutzungsvertrag mit dem WSA:


Ich kanns kaum glauben: 20 Jahre Laufzeit!! Am 31.12. 2033 endet unsere Nutzung! Jetzt sind wir sicher im Hafen! Wer kauft schon eine Immobilie, die noch 20 Jahre mit Vertrag belegt ist???





Petra Stark wartet noch auf Anmeldungen für den Edersee! 21. – 27. Juli! Unsere Plätze sind gebucht!


� HYPERLINK "mailto:petra@stark-klose.de" �petra@stark-klose.de�   Tel: 0173-3212145


Jedes Kind/Jugendl. wird mit 200,- € bezuschusst! (Segelschule, Jugendherberge). Bitte jetzt anmelden u. Anzahlung auf RYC Rhg. Voba Nr. 10 127 807


BLZ  510 91500
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