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  RYC – Rundschreiben  Nr. 5      vom  27. Juli  2013
Liebe Clubmitglieder,

so heiß hatten wir uns das aber auch nicht vorgestellt Nach einer langen Aprilwetter-Periode nun Temperaturen bis nahe 40° sind für unsere Breiten äußerst extrem. Zum Glück hat der Rhein nach der langen Regenperiode noch genügend Wasser, so dass die Bootchefahrer sich nicht einschränken müssen. 
Ferienzeit-Reisezeit
Zur Ferienzeit haben wir wieder zahlreiche durchreisende Gäste an unserer Steganlage, einige ver-weilen auch länger und sind voll des Lobes über den schönen Hafen, unsere Anlage, den Service, die Klo-thilde und unsere freundlichen, hilfsbereiten Mitglieder.  Unseren Mitgliedern, die z.Zt. mit ihren Booten auf Reisen sind oder auch nur kurzfristig ihren Liegeplatz nicht nutzen, danke ich für das Ent-gegenkommen, ihre Abwesenheit am Stegplan im Clubraum zeitlich anzuzeigen. Nur so können wir die vielen Gäste zur Hauptreisezeit  auch unterbringen. Sollten Sie früher als angekündigt zurück-kehren, so genügt ein Anruf und der Platz wird frei gehalten.
Diebe sorgen für Unsicherheit
Leider gibt es auch noch andere „Gäste“, die unsere Anlage toll finden, insbesondere dort die kleine-ren noch transportfähigen Außenbordmotoren. So hatten wir in der Nacht zum 15. Juli nach dem 17. Mai schon zum 2. Male „Besuch“,  bei dem wieder 2 Außenborder von 8 und 15 PS gestohlen wur-den. Dies ist ein Gesamtverlust von 7 AB-.Motoren innerhalb von 3 Monaten. In unserer über 50-jährigen Liegezeit im Rüdesheimer Hafen  ist dies der erste Diebstahl an unserer Steganlage. Das trifft uns hart, zumal wir uns bisher sehr sicher fühlten. Die dreiste Kriminalität macht auch vor uns nicht Halt und wir müssen uns etwas einfallen lassen. Clubkamerad Ralf Mroczek, ein IT-Experte, wird uns beraten, um evtl. eine Videoüberwachung der Steganlage zu installieren.

Spenden sind willkommen
An Spenden der Aktiven Mitglieder für den DOROTEA-Werftbesuch im Frühjahr sind bis zum 09.06. 2013  2.463,- € eingegangen. Das ist ein sehr erfreulicher Betrag, der die außerordentlichen Ausga-ben von 10.596 € lindert. Immerhin wurde dieser Betrag von 20 Aktiven und 3 Fördernden erbracht, die restlichen 50 Aktiven Mitglieder haben bis jetzt noch keinen Beitrag geleistet. Wir hatten, wie Sie sich erinnern, in der letzten JHV um eine Spende von 50,- € gebeten als Vorauszahlung für die Er-höhung des Beitrages im nächsten Jahr. Vielleicht haben dies ja viele vergessen und entschließen sich doch noch zu einer Spende. Der RYC und sein Schatzmeister würden sich sehr freuen.

(Rhg. Volksbank: Kto: 10 127 807 ;   BLZ: 510 915 00)
Bootsgarage, ein neues Hafenerlebnis
Zu dem Projekt Bootsgarage an einem Nachbarsteg im Rüdesheimer Hafen gibt es z.Zt. nichts Neues zu berichten. Der Erbauer hat ohne Genehmigung die Anlage errichtet und nachträglich einen Geneh-migungsantrag bei der Unteren Wasserbehörde beim RTK eingereicht. Dazu wird die Naturschutzbe-hörde und die Stadt Rüdesheim gehört, wir nicht!  Meine Stellungnahme für den RYC liegt bei den Behörden aber vor! Eine Entscheidung ist noch nicht gefallen.  
Neuer „Dabbes“
Unser altes Sicherungsboot „Dabbes“, ein ehemaliges Sturmboot der Bundeswehr, mussten wir nach 20 Jahren Einsatz wegen Wassers in der ausgeschäumten Doppelschale ausmustern. Ersetzt wurde das Boot durch einen „neuen“ „Dabbes“ , das gleiche Sturmboot mit neuem Laminat und Einbauten. Der gleichalte 45 PS Evinrude AB wird weiter seinen Dienst versehen. Damit stehen uns für unsere Jugendabteilung und andere Zwecke 2  Boote mit Außenborder zur Verfügung: „Dabbes“ und „Flabbes“, ein Boston Whaler  mit 50 PS .  

Lebensretter
Auf unserer Steganlage soll ein Defibrillator für die Wiederbelebung bei Herz-Kreislaufversagen installiert werden. Dieser kann lebensrettend sein, auch bei jungen Menschen. In Sportvereinen und öffentlichen Plätzen und Gebäuden werden diese Geräte zunehmend bereitgestellt. 
Für den RYC  ist das Gerät mit Einweisung und Wartung kostenlos. Als Gegenleistung werden wir eine Tafel mit Werbeinseraten auf der DOROTEA  anbringen, die unsere jetzige Info-Tafel ersetzen wird.

Selbständige und Geschäftsleute aus unserem Club werden von der Werbefirma defiMED angesprochen werden, um auf dieser Tafel ein Werbeinserat zu platzieren. Wir bitten Sie, Ihre Teilnahme an dieser Aktion wohlwollend zu prüfen. Für alle Mitglieder und Gäste auf der Steganlage kann der Defibrillator zum Lebensretter werden!  

Einladung zum Hafenfest

Ganz besonders empfehle ich Ihnen beigefügte Einladung zu unserem traditionellen Hafenfest am 10. August, das diesmal unter dem Motto „Viva Mexiko“ steht. Ein phantasievolles Outfit zu dem Motto ist angesagt! Alle Getränke und Speisen werden bar bezahlt, Einträge in das Getränkebuch im Club-raum sind nicht möglich!  Für Musik mit einem DJ ist gesorgt, die mexikanischen Speisen werden von Clubkameradin Susanne Schregel im Catering geliefert.  
Über mitgebrachte Desserts würden wir uns sehr freuen, ebenso über Einträge auf der Helferliste am Info-Brett auf der DOROTEA  . 

Weiterhin noch einen schönen Sommer mit viel Freude auf und im Wasser und in unserem Club auf unserer schönen Anlage im Hafen
wünscht Ihnen der Vorstand

Horst Fluhrer
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