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  RYC – Rundschreiben  Nr. 6      vom  21. Oktober  2013
Liebe Clubmitglieder,

schon wieder liegt eine Wassersportsaison hinter uns. Nach anfänglichem Zögern hatte sich doch noch ein schöner Sommer eingestellt und ich hoffe, Sie haben diesen in vollen Zügen genießen können. Wie jedes Jahr, herrschte wieder reges Leben in unserem Club im Rüdesheimer Hafen. Neben den vielen geselligen Veranstaltungen konnten wir wieder 2 Segelregatten organisieren und das „Bade- und Fun-Center“ am Jollenfloß wurde eifrig von Klein und Groß genutzt. Viele Mitglieder waren mit ihren Booten binnen und buten auf Törn, sie sind alle wieder glücklich in unseren schönen Hafen in unseren gastlichen Club zurückgekehrt. 
Besonders erfreut waren wir über die zahlreichen Gäste in diesem Jahr, die unserem Club mit seiner schönen Anlage sehr viel Lob spendeten, was sich auch in einer längeren Verweildauer niederschlug. An dieser Stelle vielen Dank an unsere Mitglieder, die durch ihre Freundlichkeit und Hilfsbereitschaft  sehr zur Weiterempfehlung und zu dem guten Ruf des RYC beigetragen haben.
NSA: Als Reaktion auf die 2 Einbrüche mit Diebstahl von insgesamt 7 Außenborden haben wir eine Überwachungskamera auf der DOROTEA installiert, die 2 Eingänge überwacht und über einen be-grenzten Zeitraum aufzeichnet.. Life haben 3 Mitglieder über PC auch ständig Zugriff auf das Gesche-hen am Steg. Wir hoffen, nicht allzusehr in ihre Persönlichkeitsrechte eingegriffen zu haben, können wir doch damit eventuelle Diebe abschrecken oder gar erwischen.    
Krandienst 

Am Sonntag, 03. November,  werden ab 0800 Uhr wieder die Boote ausgekrant. Alle „Kraner“ wurden bereits per E-Mail unterrichtet, viele haben sich bereits angemeldet oder in die Liste auf der DORO-TEA eingetragen. Alles ist wieder perfekt organisiert und wenn alle Teilnehmer ihre Trailer und Boote gut vorbereitet haben, wird der Ablauf wieder reibungslos und flott vonstatten gehen. Dr. Rainer Lötzsch und Sohn (Chefkoch) werden für das leibliche Wohl auf dem Clubschiff sorgen;  Petra und Michael Oho kassieren cash vor Ort. Zwei Traktoren pendeln zwischen Hafen und Winterlager, ge-genseitige Hilfe am Kran wird von den Teilnehmern erwartet. Ein Zeitplan ist erstellt und hängt im Club bzw. wurde per Mail versandt      
Spenden
Der aktuelle Stand der Aktiven- Spenden beträgt am 27.09. 2013 = 3.613,- € .  Damit haben wir die Summe übertroffen, die bei einer Erhöhung der Beiträge der 70 Aktiven um 50,- € zusammen gekommen wäre. Diese Erhöhung greift erst - laut Beschluss der JHV -  im nächsten Jahr. Insgesamt hatten 31 Mitglieder gespendet: 27 Aktive (39 %) und 4 Fördernde. Die hohe Summe kam zustande, da auch Beträge über 50 € gespendet wurden, zwischen 100 € und 800 € Einzelspenden. Dafür bedankt sich der Vorstand sehr herzlich bei allen Spendern, zeigen sie doch welchen Stellenwert der RYC bei vielen unserer Kameraden/innen einnimmt.

Abfahrt
Die Abfahrt zu dieser Saison bei schönstem Wetter und 37 Teilnehmer-Booten war ein schöner Abschluss dieser Bootssaison und auf der DOROTEA feierte man Oktoberfest bis 2300 Uhr. Weniger erfolgreich waren hingegen die Einnahmen des Buffets: Eingekauft hatten wir 100 Portionen zu 10 €/ Port.;  eingenommen allerdings nur 800,- € ; 200,- € zu wenig! Gründe für das Defizit gibt es zwei: die  Portionen waren zu wenig oder zu klein bemessen oder die Zahlungsmoral war unangemessen. Das haut uns nicht um, aber im nächsten Jahr werden wir das anders organisieren. 

Wie alle Clubereignisse können Sie auch die Abfahrt auf unserer Website unter „Aktuelles“ nacherle-ben: www.rued-yc.de . An dieser Stelle ein Dankeschön an unseren Webmaster Mike Lebensky, der unsere Website das ganze Jahr pflegt und damit zum Ansehen des RYC im Netz beiträgt.  

Mails

Inzwischen erreiche ich immerhin schon 123 Mitglieder über E-Mail , eine riesige Erleichterung für zeitnahe Clubinfos und Rundschreiben. Nur noch 27 Adressen werden noch per Briefpost bedient.
Wegen Spam-Blockade kann ich keine Sammelmails mehr über freenet verschicken. Daher habe ich einen neuen Mailaccount unserer Website erhalten mit der neuen Adresse:
 horst.fluhrer@rued-yc.de
Die beiden anderen Adressen funktionieren natürlich auch noch. 
h.fluhrer@freenet.de  und ryc@rued-yc.de .

Leider kommen nicht immer alle Mails beim Empfänger an und ich erhalte nicht immer eine Rückmeldung. Die verflixte Technik ist nicht zuverlässig oder mir fehlt es an techn. Kompetenz!?  Daher bitte melden, wenn länger nichts ankam oder Sie eine neue Adresse haben.   

Vermisst
Im Laderaum wird eine Talje (Flaschenzug) vermisst, die Segler für das Auslegen des Ladebaums angeschafft hatten. Leider konnte diese beim Mastlegen nicht eingesetzt werden. Ich hoffe nicht, dass Motorbootfahrer das „Stangenlegen“ verhindern wollten. Inzwischen sind auch alle „Stangen“ gelegt!

Wir bitten um Rückgabe oder um sachdienliche Hinweise. (Belohnung eine Flasche Sekt!)

Seit Sommer liegt eine Ray Ban Damen-Sonnenbrille im Clubraum! Wer vermisst diese? Auslösung: eine Flasche Sekt! 
Ausblick
Unsere nächsten Events:
-     03 Nov.  Krandienst


 -    08. Dez.  Kinder-Nikolaus am Hafen

· 13. Dez. vorweihnachtlicher Glühweinabend an Deck DOROTEA

Ein kuscheliges Einwintern ihres Bootes und auch selbst
wünscht Ihnen der Vorstand

! 
Horst Fluhrer
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