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  RYC – Rundschreiben  Nr. 1      vom  09. Jan.  2014
Liebe Clubmitglieder,

im Namen des Vorstandes wünsche ich Ihnen ein glückliches Neues Jahr mit einer schönen und sonnigen Saison und der so wichtigen Handbreit Wasser unter dem Kiel bzw. Propeller.

Wie Sie schon per Mail oder d.d. Presse erfahren haben, ist am 27. Dezember vergangenen Jahres unser langjähriges Ehrenmitglied Roll Gebhard im Alter von 92 Jahren in seinem Haus am Tegern-see verstorben. 1970, nach seiner ersten Weltumsegelung, wurde Rollo als Ehrenmitglied in den RYC aufgenommen. Nach jeder seiner beiden folgenden Weltumseglungen wurde er mit seinem Schiff mit einer ganzen Armada von Booten auf dem Rhein vor Rüdesheim empfangen und in den Hafen geleitet. Bei vielen Mitgliedern werden diese Ereignisse noch gute Erinnerungen wach rufen. In den 90er Jahren stieg der passionierte Segler Rollo auf ein Motorboot um und machte spektakuläre Reisen in Europa, so z.B. noch im Alter von 82 Jahren Europa rund durch Russland. Ich hatte in den letzten Jahren öfter telefonischen Kontakt mit Rollo und seiner Frau Angelika, dabei interessierte er sich sehr für unser Clubgeschehen. Gerne erinnere ich mich auch an einen lieben Brief, mit dem er mir in schwierigen Zeiten neuen Mut machte. Mit Rollo verlieren wir nicht nur einen prominenten Segler, Abenteurer,  Fim- und Buchautor sondern einen sehr liebenswerten Clubkameraden der vielen von uns auch heute noch ein großes Vorbild ist. Eine Trauerfeier wird am 7. Februar am Tegernsee stattfinden. Einzelheiten zu Rollos Ehrenmitgliedschaft erfahren Sie auch in unserer Festschrift von 2011 oder sein abenteuerliches Leben in „Rollo Gebhard, Logbuch eines Mannes“ Verlag Delius Klasing      
Im Anhang finden Sie den Plan für den Wochenenddienst für das neue Jahr. Den Veranstaltungs-kalender 2014 haben Sie bereits mit dem letzten Rundschreiben erhalten.

Unser „Schatz“-meister , Horst Schäfer wird Sie demnächst mit der Jahresrechnung erfreuen. Zur Erinnerung und Einstimmung: Auf der letzten JHV wurden die Gebühren erhöht: Dies betrifft die Aktiven bei Beitrag ( 300,- €) und Liegegeld (20,- €/ dm Breite)  und die Gäste mit 100,- € / m Länge). Auch unsere Fördernden mit Boot zahlen jetzt 100,- € statt 90,- € pro Meter Bootslänge. Die neuen Gebühren ab 2014 können Sie auf unserer Website unter Verein  nachschauen. Dort finden Sie auch das Protokoll der letzten JHV.
Zur nächsten Jahreshauptversammlung am 14. März im Parkhotel in Rüdesheim erhalten Sie noch eine schriftliche Einladung, die Ihnen fristgerecht per Post zugestellt wird. Wie immer gibt der Vorstand dort Rechenschaft über die geleistet Arbeit des vergangenen Jahres, z.T. unterlegt mit Bildern von dem Clubgeschehen. Der Vorstand würde sich über viele teilnehmende Mitglieder freuen
Unsere traditionelle Frühjahrswanderung findet am So 23. März statt. Eine Wanderroute haben wir bis jetzt noch nicht festgelegt, nehmen aber noch gerne Vorschläge entgegen.

Der nächste Hafenhock ist am Freitag, 07. Februar 1930 Uhr. Zur Auffrischung werden Fachleute für Seemannschaft mit „Bedürftigen“ Knoten üben oder Spleißen vermitteln. Geübte können derweilen gepflegte Hock-Konversation betreiben oder alkoholfreie Getränke zu Schmalzbroten  testen.
Der Grünschnitt am Hafendamm konnte leider wegen des hohen Wasserstandes bis jetzt noch nicht durchgeführt  werden. Sobald die Bedingungen wieder günstig sind, werden wir kurzfristig per Mail den Termin bekannt geben.
Mit kameradschaftlichen Grüßen

Für den Vorstand

Horst Fluhrer  
