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  RYC – Rundschreiben  Nr. 2       vom  11. Febr.  2014
Liebe Clubmitglieder, 

es sieht so aus, als hätten wir den Winter schon überstanden. Auf der „Osmosewiese“ streicheln die Ersten bereits ihre Lieblinge und wetteifern im Schliefen, Polieren und Streichen. Die Energieeinspa-rung, die uns der milde Winter geschenkt hat, kann nun in die Dieseltanks der Boote fließen und so die Fahrfreude auf dem Wasser steigern. Jetzt freuen wir uns auf eine schöne Saison und erwarten Manfred Gerstadts Autokran zum Einsetzen der Boote.

Als Termin für das Einkranen  stehen 2 Samstage im Kalender: der 22. oder der 29. März. Abhängig von Wetter, Wasserstand und Überholarbeiten wird allen Beteiligten über E-Mail  zeitnah der Termin zugehen.

Leider haben sich noch andere Termine auf dem Veranstaltungskalender geändert: 

· „Sauberhafter Hafen“    am 22. März  (Wenn nicht an dem Termin gekrant wird!)

· Hafenfest   
         am 19. Juli    (Vorverlegt!)
Wir bitten Sie, diese Termine in Ihrem Kalender zu ändern.

Zur Jahreshauptversammlung am 14. März wird Ihnen satzungsgemäß per Post eine Einladung zugestellt. Der Vorstand würde sich freuen, wieder viele Mitglieder im Parkhotel in Rüdesheim begrüßen zu können.

Die Frühjahrswanderung am Sonntag, 23. März führt uns in diesem Jahr zur neuen Staatswein-Kellerei Steinberg, wo wir zu einer Führung durch die moderne Hightech- Weinbereitung angemel-det sind. Die Führung beginnt um 1100 Uhr und dauert eine Stunde mit einer Weinprobe. Die Kosten für die Führung übernimmt der Club, der Eintritt mit Weinprobe kostet 10- € /Pers. und ist selbst zu tragen. Hunde dürfen nicht mit rein!

Nach der Kellereibesichtigung nehmen wir das Mittagessen in der Kloster Schänke Eberbach ein. Die Essensbestellung erfolgt wieder am 

Startpunkt der Wanderung:  1000 Uhr am Friedhof /Grillplatz  Hattenheim, wo auch die PKWs geparkt werden können. So erreichen Sie den Start: 
ü. Bahnübergang am Bahnhof  Hattenheim – Waldbachstr. geradeaus bis Friedhof in d. Weinbergen
oder: B42 Abf. Hallgarten nach Hallgarten – Bahnunterführung – auf d. Höhe rechts ab nach Hattenheim (Neubaugebiet) – Waldbachstr. links - Friedhof 
Nach dem Mittagessen Wanderung zurück zu Parkplatz Hattenheim
Wer nicht an der Wanderung teilnimmt, aber um 1100 Uhr zur Kellereibesichtigung kommen möchte , melde sich bitte an bei: Susanne Dorner, Tel.: 06722-7506989 od. dorner.susanne@gmx.de 
Zur Trauerfeier und Beerdigung unseres verstorbenen Ehrenmitgliedes Rollo Gebhard war eine Abordnung des Clubs (K. Heil, H. Pauly, H. Fluhrer)  am 7. Febr. nach Bad Wiessee am Tegernsee gefahren, um Rollo zu seiner letzten Reise zu begleiten. An Stelle von Kranz- u. Blumenspenden haben wir eine Spende an die von Rollo gegründete „Gesellschaft zur Rettung der Delfine“ überwiesen.
Auf  unserem letzten Winter-Hafenhock, am Fr. 07.März, 1930 Uhr werden wir Rollos 1. Fernsehfilm „Ich segelte um die Welt“ von 1970 zeigen. Der Film hatte damals im ZDF eine Einschaltquote von 47 % ! Dank an Clubkamerad Werner Bibo (Produzent des Filmes), der uns dieses Zeitdokument aus seinem Archiv zur Verfügung stellt.  Bei dieser Gelegenheit geben wir noch einmal einen kleinen Rückblick auf Rollo und seine Verbindung zu unserem Club.  
Vermisst: Neben der Talje für unseren Ladebaum wird jetzt auch noch unsere ca. 60 m lange Schlepptrosse ( auf blauer Trommel) , die in der Kajüte des ALTER GREBEL gelagert war, vermisst! 
Wer kann sachdienliche Mitteilugen machen?? Wer hat von mir die DVD „Rheinpartie“ Folge 6 von Holger Weinert ausgeliehen? Bitte um Rückgabe!
Mit kameradschaftlichen Grüßen

Horst Fluhrer  
