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  RYC – Rundschreiben  Nr. 1      vom  07. Jan.  2015
Liebe Clubmitglieder,

ein glückliches Neues Jahr mit einer schönen und sonnigen Saison 2015 und viel Freude auf dem Wasser und bei den vielen Events in unserem Club wünsche ich Ihnen im Namen des gesamten Vorstandes.                 Zum Jahresbeginn hier einige wichtige Infos:

Geld ins Haus 
Gleich zu Beginn zwei gute Nachrichten: Das gestohlene Geld in Höhe von 6.789,- € ist wieder auf unserem Konto, die Bank hat den Schaden übernommen und es zurückgezahlt.

Herzlichen Dank an  Frau Remy und den Spendern, die statt Grabschmuck bei der Beerdigung unse-res Clubkameraden Bernd Remy  eine Spende an den RYC gemacht hatten. Es ist ein Betrag von 1.000,- € zusammengekommen!  Damit werden wir einen gebrauchten Opti für unsere Jugendabtei-lung anschaffen. Das ist sicher auch ganz im Sinne des verstorbenen Segelkameraden.  
Treueprämie
In diesem Jahr stehen wieder eine Reihe von runden Mitgliedschaften an: 7 Mitglieder gehören 30 Jahre, 8 Mitglieder 40 Jahre und ein Mitglied bereits 50 Jahre dem RYC an. Das spricht doch für unsere Gemeinschaft, wenn man so lange einem Club die Treue hält. Auf der kommenden Jahres-hauptversammlung werden wir die Getreuen auch würdigen und uns dazu etwas einfallen lassen. 
Naturbewusst
Wie Sie sicher noch wissen, waren 2013 sechs alte Maulbeerbäume auf dem Hafendamm eingegan-gen und mussten gefällt werden. Wir hatten damals die Stümpfe ausfräsen lassen und die Löcher mit Pflanzerde verfüllt. Jetzt wollen wir dort wieder junge Bäumchen pflanzen, damit die Allee (einzige in Deutschland!) wieder vollständig ist und im Sommer Schatten spendet. Insgesamt werden wir noch vor dem Frühjahr  8 – 10 Bäume pflanzen und ich hoffe, dass wir wieder durch Spenden das Projekt finanzieren können. Auch werden wir die Spender als Baumpaten auf einem Schild verewigen!

Die Spende ist bei der Steuer absetzbar, wir stellen Quittungen aus. Der Preis für einen Baum wird ca. 100,-- € betragen, einen genauen Preis werde ich demnächst erst erfahren. 

Ich bitte Sie um eine Spende auf unser Konto, Kennwort „Maulbeerbaum“.    

Auferweckung
Im Zusammenhang mit der Installation eines Defibrillators auf unserer Anlage wurde von vielen Mitgliedern angeregt, einen Erste-Hilfe-Kurs im Club anzubieten. Nicht nur im Hinblick auf die Benutzung dieses Defis, sondern auch bei einer allgemeinen Notlage besteht doch bei vielen eine Unsicherheit im richtigen Verhalten. Wann hatten Sie z.B. Ihren letzten 1.Hilfe-Kurs absolviert?

Ich konnte eine Ausbilderin des DRK Rheingau gewinnen, die uns jetzt fit macht für alle Notfälle, die hoffentlich nie eintreten werden. Der Kurs kostet pro Teilnehmer 25,- € und findet statt am


Samstag, 28. Februar 2015 von 0900 bis 1600 Uhr  im Clubraum DOROTEA

Anmeldungen bitte möglichst bald an meine Adresse!  Tel.: 0171-4071903 od. 06722-2981







      ryc@rued-yc.de 


Vaporosa
Für eine weitere Veranstaltung in der bootsfreien Zeit konnte ich unseren Clubkameraden Helmut Strothjohann gewinnen - auch als Dampfjohann und Experte für alles Dampfende bekannt.
Er wird uns mit einem Diavortrag auf der DOROTEA erfreuen: „200 Jahre Dampfschifffahrt auf dem Rhein“  am Freitag, 06. März 2015 ; 1930 Uhr
Abrechnung
Zur nächsten Jahreshauptversammlung am 13. März im Parkhotel in Rüdesheim erhalten Sie noch eine schriftliche Einladung, die Ihnen fristgerecht per Post zugestellt wird. Wie immer gibt der Vorstand dort Rechenschaft über die geleistet Arbeit des vergangenen Jahres, z.T. unterlegt mit Bildern von dem Clubgeschehen. Der Vorstand würde sich über viele teilnehmende Mitglieder freuen
Wanderlust am Leinpfad
Unsere traditionelle Frühjahrswanderung findet am So 22. März statt. Auf vielfachen Wunsch werden wir die Wanderung aus unserem Jubeljahr wiederholen: Auf dem Leinpfad nach Mittelheim zur Fähre – Rast am Ingelheimer Strand – Leinpfad nach Bingen zum Motoryacht-Club – Mittagessen im Hafen – Rückfahrt  mit Alter Grebel od. Fußmarsch zum Hafen Rüdesheim – Kaffee u. Kuchen auf DOROTEA.  Eine Einladung geht noch zu.
Grünverschnitt
Der Grünschnitt auf dem Hafendamm muss noch vor Frühlingsbeginn durchgeführt werden. Bei geeigneter Witterung wird kurzfristig ein Termin festgelegt und Ihnen per Mail mitgeteilt. 
Hier liegen Sie richtig!
Die starke Nachfrage nach Liegeplätzen führt auch bei uns zur Verknappung und zu einer Warteliste.
Einige Boote unserer Mitglieder stehen zum Verkauf. Es wäre hilfreich, wenn Sie uns frühzeitig infor-mieren, wann ein Platz frei wird, sei es auch nur für begrenzte Zeit. 

Sollten Sie planen, ein größeres Boot zu kaufen, so geht das nur, wenn auch ein entsprechender Platz frei ist! Wir bemühen uns sehr, Ihre Wünsche zu erfüllen, aber die Anlage vergrößern, möchten wir nicht! In Zukunft werden auch die Dauer-Gastliegeplätze allmählich wegfallen, da sie zunehmend von Mitgliedern beansprucht werden. Der Vorstand trifft im Einzelfall stets die Entscheidung.
Sesam öffne dich!
Der Code für unsere Tür am Mittelsteg bleibt unverändert: jeweils das Datum des 2. Montags eines Monats (Vorstandssitzung). An diesem Tag wird auch immer der Code vom Hafenmeister neu einge-stellt. Januar: 1201 A  (ab dem 12.01.!)  Nicht weiter sagen!!

Kochlöffel

Im Anhang finden Sie den Plan für den Wochenenddienst für das neue Jahr. Den Veranstaltungs-kalender 2014 haben Sie bereits mit dem letzten Rundschreiben erhalten.

Kommen Sie gut durch das Restchen Winter, der nächste Frühling steht schon vor der Tür!
Mit kameradschaftlichen Grüßen

Für den Vorstand

Horst Fluhrer  
Anlage: Wochenenddienst 2015
Bankverbindung: Rheingauer Voba Rüdesheim: IBAN DE38 5109 1500 0010 1278 07
                                                                             BIC: GENODE51RGG

